
スウェーデン刺しゅうのブローチ

＜使用道具＞
スエーデン刺しゅう針
カットワークはさみ115
水性チャコペン
手ぬい針

＜材料＞
くるみボタン・ブローチセット
　　　　　　＜サークル40＞
　　　　　　＜オーバル45＞
　　　　　　＜オーバル55＞
25番刺しゅう糸
スウェーデン刺しゅう用生地
手ぬい糸
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＜作り方＞
　スウェーデン刺しゅうは、先が少し曲がっている「スエーデン刺しゅう針」で、布目を数えながら
　織り目をすくって刺しゅうしていきます。（※布もスウェーデン刺しゅう用のものを使用しています。）
　

図案を参考に刺しゅうをし、クロバー「くるみボタン」を使ってブローチに仕立てます。

布の縦の織り目
3本をすくうよう
に針を入れます。

「くるみボタン」の仕立て方は商品付属の説明を参考にしてください。

【A】(青系・ピンク系)

【A】を刺しゅうした状態。
 このように、ぬいしろ部分
 まで刺しゅうをします。
 糸始末は特に必要ありません。

全て25番刺しゅう糸12本取り
色は、a～fの順番で繰り返しです。
＜青系＞
a.紺
b.薄い水色
c.深緑
d.水色
e.ペールグリーン
f.青緑

a.薄紫
b.濃いピンク
c.ローズピンク
d.薄ピンク
e.赤紫
f.ピンク

ぬいしろ

点線内：くるみボタンにしたとき
　　　　に表になる部分

くるみボタン＜サークル40＞

＜ピンク系＞

クロバー
「スエーデン刺しゅう針」
　　　　　　　（57-221）



【B】
くるみボタン＜サークル40＞

全て25番刺しゅう糸6本取り
a.サーモンピンク
b.水色
c.ペールグリーン
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【C】
くるみボタン＜オーバル45＞

a.25番刺しゅう糸12本取り：青
b.25番刺しゅう糸6本取り：黄色
c.25番刺しゅう糸12本取り：緑

図のように右下から左上に
向かって進めて行きます。

＊拡大図
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【D】
くるみボタン＜オーバル45＞

＊拡大図

図のように、右から左へ、円を描きながら進んで行きます。

全て25番刺しゅう糸6本取り
a.薄紫
b.赤紫
c.紫
d.サーモンピンク
e.ローズピンク
f.オレンジ a

b

c

d

f

e


